



La Statul popular din Siria

Scrisorile cetățenilor se rezolvă operativ

Comitetul executiv al Statului popular din comuna Siria acordă o deosebită grijă rezolvării scrisorilor, cererilor și sesizărilor trimise de cetățeni...

În comparație cu anul trecut, când această muncă avea un caracter general, fără o evidență clară...

Sesiunea Sfatului popular comunal din Secușigiu

În cursul lunii ianuarie 1962, Sfatul popular al comunei Secușigiu, intrând în cea de-a XI-a sesiune ordinară...

Discuțiile și întrebările puse pe baza materialului prezentat de către tovarășii deputați...

Discuțiile lor, tovarășii prof. Teodor Gadar, Valentin Filip, au arătat metodele introductoare în calitate de profesori...

DUMITRU LEPADATU, secretarul sfatului popular comunal din Secușigiu

A apărut

„Lupta de clasă“ nr. 1 - 1962

Numărul 1, pe luna ianuarie 1962, al revistei „Lupta de clasă“ cuprinde articolele: „Industria construcțiilor de masă...“

La rubrica: „Din experiența muncii de propagandă“ sînt publicate articolele: „Pregătirea multilaterală a propagandiștilor...“

În acest număr revista publică articole de critică și bibliografice: „Broșuri pe teme de economie socialistă“ de S. DRĂGANESCU...

Revista cuprinde și rubrica: „Pe urmele materialelor publicate“ în legătură cu articolele: „Dezvoltarea consiliului socialist și lupta dintre noi și vechi în etapa actuală“ și „Rolul organizatorului al ziarului și eficacitatea lui în viața economică“.

Adunări de dări de seamă și alegeri sindicale

Economii la prețul de cost

Cu nerăbdare au așteptat muncitorii, maștrii și inginerii de la Secția 43 construcții CFR Arad rezultatul calculului de sfințit de an și delimitarea realizărilor obținute la reducerea prețului de cost...

În clasa zilei de 16 Februarie - Ziua ciferștilor - colectivul secției a pornit cu un nou avânt...

V. ADAM, coresp.

În discuție - organizarea muncii

Zilele trecute, muncitorii de la secția confecție mașini a fabricii „Tricolor roșu“ s-au adunat pentru a analiza activitatea grupului sindical...

MARIA FILO, coresp.

Propuneri prețioase

Zilele trecute, membrii de sindicat din secția II uzină a Uzinei de mașini-unelte s-au adunat pentru a analiza darea de seamă a comitetului sindical de secție...

Din darea de seamă a reșeiți că întreaga activitate a comitetului sindical a fost axată pe înlăturarea Directivelor celui de-al III-lea Congres al PMR...

Cu această ocazie, mulți membri de sindicat din secția noastră au luat parte activă la discuții. Dintre aceștia amintim pe tovarășii Carol Cojocaru, Ioan Julean, Zoltan Heredi, Petru Ghid și alții care au arătat că pe linia...

LUNA CARȚII LA SATE

În cadrul Lunii cărții la sate, acțiune ce se desfășoară între 15 ianuarie și 15 februarie, la cooperativa de consum din comuna Pincota...

După aceasta s-a trecut la alegerea noului comitet sindical. În legătură cu aceasta este de remarcat faptul că recalculezătorul Molșa Handra a fost reales pentru a patra oară ca președinte al comitetului sindical...

După aceasta s-a trecut la alegerea noului comitet sindical. În legătură cu aceasta este de remarcat faptul că recalculezătorul Molșa Handra a fost reales pentru a patra oară...

MIERUȚA PASCU, coresp.

Bilanț rodnic

Recent la Uzina electrică a avut loc alegerea comitetelor sindicale de secție. Din dările de seamă prezentate cu această ocazie...

MARIA FILO, coresp.

Printre cel mai bun membri de sindicat care au sprijinit activitatea de producție și sindicală, se numără tovarășii Iosif Ecsy, Iosif Nagy, Silviu Oana, Nicolae Codos, Roland Hugel, Gheorghe Antal și mulți alții.

Cu toate realizările obținute, dările de seamă și în special discuțiile, au scos în evidență și o serie de lipsuri. Astfel a reieșit că numărul de inovații este prea mic față de posibilități și că acestea aparțin mai cu seamă maștrilor și inginerilor...

Notorii așei le revine sarcina de a ține o mândră legătură cu comitetul sindicatului pe întreprindere și să ceară în permanență sprijinul organizației de partid.

DUMITRU BOGDAN, electrician ANTON DRAGULESCU, inginer TERENTE PETRUȚIU, electrician din postul de corespondenți voluntari de la Uzina electrică

O vizită la muzeu

În cadrul unei consultații la invitați din partea UTM, tinerii de la Uzina electrică, care studiază la cele două cursuri de învățământ „Să ne cunoaștem patria noastră socialistă“...

Vizitarea muzeului și explicațiile date la fiecare dintre exponate au contribuit la îmbogățirea cunoștințelor tinerilor, la înțelegerea mai bine a lecțiilor predate.

Un rol hotărâtor în obținerea acestor succese l-a avut întotdeauna întrecerea socialistă, întrecere care a constituit unul dintre obiectivele principale ale activității sindicale.

Dintre formațiunile antrenate în întrecerea socialistă, menționăm brigada de economii „11 Iunie“ de la secția uzină și brigada de calitate „Laboratorul de control“ de la secția rețele, care au obținut cele mai frumoase rezultate.

În fruntea tuturor acestor acțiuni s-au situat întotdeauna comunistii, care, sprijinind organele sindicale, au mobilizat masa membrilor de sindicat la realizarea sarcinilor de plan și efectuarea unor lucrări neprevăzute.

Centrul meteorologic Arad, comunică:

Azi, 1 februarie 1962, vreme nestabilă cu cerul mai mult noros. Vor mai cădea precipitații locale sub formă de ninsoare.

Temperatura staționară: ziua va urca între plus 1 și minus 4 grade, iar noaptea va coborî între minus 4 și minus 9 grade.

Vântul va sufla potrivit cu intensificări din sectorul estic.

Teatrul de stat Arad

Joi, 1 februarie, orele 19.30: „Lăsați-mă să cânt“.

Sâmbătă, 3 februarie, orele 19.30: „Centrul înalțăș a murit în zor“.

Duminică, 4 februarie, orele 15.30: „Nu se știe nicodată“, iar la orele 19.30: „Siciliana“.

RECOMANDĂRI din PROGRAMUL de RADIO în

Joi, 1 februarie 1962

PROGRAMUL I 9.30 Melodii populare românești și ale minorităților naționale. 10.00 Buletin de știri. 10.30 Poemul simfonic „Fatma“...

PROGRAMUL II 12.00 Buletin de știri. 12.15 Uverturi din opere. 12.45 Muzică de estradă. 13.15 Versuri inspirate din viața noastră...

12.00 Buletin de știri. 12.15 Uverturi din opere. 12.45 Muzică de estradă. 13.15 Versuri inspirate din viața noastră...

GENIATOGRAFE

GH. DOJA: Vals pentru un milion; TINERETULUI: Torere; I. HERBAK: Leon Garros își caută pretenții; I. L. CARAGIALE: Insula fără nume; N. BALCESCU: Marele război (9.30, 12.40, 17, 19.30 și 22).

Teatrul de marionete „Prichindel“

Azi, 1 februarie, orele 16: „Crăstina zăpezilor“.



Instructora artistică Lenka Antal din Vatra Marelui. Tot-o co-recedință machiajul tineret interpretă Magdalena Tapasato.

Răspîndirea lot mai largă a cărții la sate constituie o sarcină de mare importanță în vederea formării și educării conștiinței socialiste a țărănii noastre...

Cînd lipsește organizarea acțiunilor

neastă importantă acțiune de difuzare a cărții. Mai mult decât atât, afișele, conferințele și alte materiale de agitație vizuală primite în acest scop, zăc nefolosite în depozitul de cărți.

fuzor voluntar timp de șase săptămîni de zile un tovarăș sără experiență, care nu era pătruns de importanța acestei munci.

pare pentru o cit mai largă difuzare a cărții politice; agrozootehnice și beletristice relese și din felul defectuos în care este organizată rețeaua de difuzori voluntari.

nimeni în această funcție. Azi, cînd „Luna cărții la sate“ se află în plină desfășurare, librăria din Pincota nu are, în cadrul gospodăriei colective, nici un difuzor voluntar.

colectivității. În acest sens, la școala, la căminul cultural, la clubul fabricii să se organizeze conferințe legate de dezvoltarea literaturii noastre în anul regimului democrat popular...

Cooperativa de Producție „Tinerii Noi“ execută MOBILE moderne cu condiții de plată AVANTAJASE



Declarația reprezentanței sovietice la O.N.U. în legătură cu situația din Congo

NEW YORK 31 (Agerpres) — TASS transmite: La 30 ianuarie reprezentanța sovietică la ONU a dat publicității o declarație în care se spune printre altele: Din imputarea guvernului sovietic reprezentanța U.R.S.S. la ONU, a cerut la 25 ianuarie 1962 convocarea de urgență a Consiliului de Securitate în vederea examinării problemei în deplină rezoluție...



Incheierea conferinței de la Punta del Este

PUNTA DEL ESTE 31 (Agerpres). După nouă zile de neîntrerupte manevre de culise și preslungite puterice din partea delegației SUA, la Punta del Este s-a încheiat cea de-a 8-a conferință consultativă a miniștrilor Afacerilor Externe al țărilor membre ale OSA...

Cu sau fără O.S.A., noi tot vom învinge

— Declarația lui Osvaldo Dorticos — PUNTA DEL ESTE 31 (Agerpres). „Am venit la această conferință pentru a ne expune poziția, dar nu în calitate de acuzați, ci ca acuzații al imperialismului american...” declară președintele Cubel, Osvaldo Dorticos...

Vizita lui I.A. Gagarin în R.A.U.

Zilele acestea I. A. Gagarin — care întreprinde o vizită în RAU — a fost oaspețele elevilor de la Colegiul superior al forțelor armate ale RAU din Bilbel (în apropiere de Cairo), unde a asistat la o paradă militară și la o demonstrație de pilotaj.

Să fie acordat poporului angolez dreptul la autodeterminare și independență

— Rezoluția Adunării Generale a O.N.U. — Con 99 de voturi pentru, două contra (Spania și Republica Sudafricană) și o abținere (Franța) cea de-a 16-a sesiune a Adunării Generale a ONU a adoptat la 30 ianuarie o rezoluție care „condamnă hotărâți măsurile represive și operațiunile armate împotriva poporului angolez...”

manență situația din Angola. După cum s-a mai anunțat, această rezoluție a fost prezentată de delegațiile a 45 state afro-asiatice, printre care Republica Populară Mongolă, India, Indonezia, Ceylon, Birmania, Etiopia, Ghana, Guinea.

este clușă de puțin pe placul colonialistilor. Un număr considerabil din voturi a intrunit proiectul de rezoluție prezentat de Bulgaria și Polonia, care prevedea sancțiuni împotriva Portugaliei pentru a o sili să pună capăt războiului colonial din Angola...

PE SCURT

WASHINGTON. La 30 ianuarie, pe poligonul de experiențe din statul Nevada s-a efectuat o nouă explozie nucleară subterană — a 11-a din actuala serie de experiențe efectuate în SUA.

La 31 ianuarie, ziarul „L'Humanité” a publicat o expunere a cuvintării roștii de Waldeck Rochet, secretar general adjunct al Partidului Comunist Francez...

S.U.A. au amînat din nou lansarea unui om în Cosmos

CAP CANAVERAL 31 (Agerpres). Agențiile de presă relatează că la 30 ianuarie purtătorul de cuvînt oficial al Administrației naționale pentru problemele aeronautice și cercetarea spațiului cosmic a S.U.A. a anunțat amînarea „incercării de lansare a unei nave „Mercury-Atlas”...

W. Rochet cheamă poporul francez, să desfășoare și mai puternic acțiunile împotriva fasciștilor

La 31 ianuarie, ziarul „L'Humanité” a publicat o expunere a cuvintării roștii de Waldeck Rochet, secretar general adjunct al Partidului Comunist Francez...

ACIUNI ALE PARTIZANILOR PACII ÎN ANGLIA

LONDRA 31 (Agerpres). — La conferința celor două organizații scoțiene ale partizanilor pacifiști, care a avut loc la Glasgow, s-a hotărât să se organizeze în luna iunie un marș de protest împotriva armelor nucleare...

Declarația juriștilor democrați în legătură cu situația din Congo

PARIS 31 (Agerpres). Asociația Internațională a Juriștilor Democrați a dat publicității la Bruxelles o declarație cu privire la Congo, în care se spune: În legătură cu împlinirea unui an de la asasinarea lui Patrice Lumumba...

Strauss amestecat într-un scandal politic

BONN 31 (Agerpres). La Bonn a izbucnit un nou mare scandal în care este implicat Strauss, ministrul de Război al R. F. Germane. Despre acest caz scandalos relatează în ultimul său număr revista hamburgheză „Der Spiegel”...

ACTIUNI ALE PARTIZANILOR PACII ÎN ANGLIA

LONDRA 31 (Agerpres). — La conferința celor două organizații scoțiene ale partizanilor pacifiști, care a avut loc la Glasgow, s-a hotărât să se organizeze în luna iunie un marș de protest împotriva armelor nucleare...

DECLARAȚIA JURISTIȘILOR DEMOCRAȚI ÎN LEGĂTURĂ CU SITUAȚIA DIN CONGO

PARIS 31 (Agerpres). Asociația Internațională a Juriștilor Democrați a dat publicității la Bruxelles o declarație cu privire la Congo, în care se spune: În legătură cu împlinirea unui an de la asasinarea lui Patrice Lumumba...

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad

Organ Arad